

войск, которые не допустили бы высадки десанта. Вообще на первых же порах вынесено, что американцы не располагают достаточными силами для наступательных операций на о. Кубу. В виду этого принимаются меры, чтобы возможно скоро собрать достаточное число десантных войск для отправки на о. Кубу. На днях части десанта адмирала Сампсона направлены к флоридскому порту Тампа, где собираются американские войска, предназначенные для принятия участия в кубинской экспедиции. Через несколько дней в Тампе будет собран первый эшелон войск, которые будут перевезены на о. Кубу. На первых порах предполагается высадить на о. Кубу: 8 полков пехоты, 1 полк кавалерии и 8 батарей легкой артиллерии, т. е. около 15 тыс. чел. при 60 орудиях. Место высадки пока неизвестно. Но во всяком случае десантный отряд придется высадить не в далеком расстоянии от Гаваны. Высадка на южном берегу острова мало вероятна, так как американскими войсками пришлось бы наступать на Гавану, совершив переход через горный хребет, который тянется через весь остров и отделяет северную часть от южной. Объектом действий американского экспедиционного корпуса является Гавана, где сосредоточено около 60 тыс. испанских войск. Для испанской армии Гавана представляется весьма важным базисом военных операций и несомненно, что маршал Бланко принял все меры для защиты столицы острова со стороны суши, на случай наступления американского экспедиционного корпуса. В Мадрид и Вашингтон очевидно сознают всю важность занятия административного центра о. Кубы американскими войсками. В виду этого, можно ожидать, что только под Гаваной разрешится будет вопрос об освобождении о. Кубы из под испанского владычества.

По мнению авторитетных лиц, сосредоточение американского экспедиционного корпуса под Гаваной является предприятием весьма не легким. Блокада и осада со стороны суши большой крепости, окруженной фортами и снабженной обильными складами боевого материала и провизии, сопряжены с большими трудностями. Если американцы решат бомбардировать Гавану, то все осадный материал им придется доставить из Соединенных Штатов и вывезти с тем же трудом. При этом необходимо иметь в виду, что начало операций на о. Кубу совпадает с самым неблагоприятным временем года, когда на остров наступает период дождей, который продлится до середины августа. Подготовляя войска для высадки на о. Кубу, американцы параллельно с этим предназначают часть войск для высадки на о. Порторико, желая овладеть всеми колониями Испании в Вест-Индии.

По слухам, в Вашингтон рассчитывают, что результатом войны с Испанией будет потеря для Испании всех ее колоний владий в Вест-Индии. Острова Куба и Порторико будут заняты американскими войсками, а о. Ямайка и Бермудские, принадлежащие англичанам, передадут Соединенным Штатам в обмен на Филиппинские острова. Что же касается республики Гаити, то происходящие в ней последние беспорядки явно свидетельствуют, что остров этот не может рассчитывать на самостоятельное существование. Если ожидания эти оправдаются, то вновь выяснится значение настоящей войны. Присоединение к Соединенным Штатам всего Вест-Индии архиепископа создаст новое положение для Мексики в Мексиканском заливе, так как Вашингтонское правительство получит полную возможность создать важную стратегическую позицию в непосредственном соседстве с будущим морским каналом, предназначенным соединить Великий океан с Атлантическим. Такое положение для Мексиканской республики Средней Америки, которая не без оснований видит в стремлении Вашингтонского правительства «управднить» испанские колонии в Вест-Индии подвигательный шаг к подлинному протекторату Соединенных Штатов, других государств Нового Света.

ИСПАНО-АМЕРИКАНСКАЯ ВОЙНА.

За последние дни в некоторых западных газетах появились сообщения, что в ближайшее будущее предстоит «дипломатическая игра» со стороны европейских государств перед Соединенными Штатами и Испанией в пользу переправления войны, принявшей свой печальный оборот для последней стороны. По этому поводу английские газеты выражают желание, чтобы правительство Англии не выступило ни в каком направлении, постановившись в пользу Испании. «Daily News» категорически заявляет, что англичане радуются победить американцев и что правительство вступит на опасную дорогу, если будет действовать наперекор симпатии населения. Известия же театра военных действий довольно скудные и не обрисовывают дальнейших шагов вероятных действий государства. Из Вашингтона телеграфировали, что 25 апреля быстроходные суда «Австралия» и «Галисия» посланы на Филиппинские острова с грузом военного угля для эскадры адмирала Деви. По телеграммам отсюда, на понедельник, 27 апреля назначена была атака острова

Порторико эскадрой адмирала Сампсона при участии двенадцати военных кораблей. В то время, когда своей попыткой овладеть островом Порторико адмирал Сампсон отвечает виню испанского флота в кубинских водах, летучая американская эскадра атакует Гавану и оказывает содействие испанцам в провинции Сантьяго. Из Чарльстона (в штате Южная Каролина) в Нью-Йорк получена телеграмма, сообщавшая, что у Порт-Рояля слышна была успешная атака, продолжавшаяся около двух часов. Описывают, что испанцы слышали овладеть долами этого города. Гарнизон Чарльстона выступил в Порт-Рояль и туда же посланы паролки. Из Нью-Йорка телеграфировали, что аресты испанских шпионов, продолжаются непрерывно. 25 апреля на пароле реорганизованного военного парохода «Санта-Поль» арестовано позорно около 10 человек, называвших себя австрийскими подданными и заявивших, что его зовут Говард Ханш. В карантин у арестованного найдены поддельный паспорт внутреннего расположения броненосца «Санта-Поль». Нью-Йоркская газета «World» сообщает, что майор Смит, вышедший 12 апреля на Кубу, чтобы проводить американских корреспондентов в лагерь вождя испанцев Гомеса, схвачен испанцами и казнен. Таковы сведения из американских источников. Сведения из испанских источников, как и можно было ожидать, говорят несколько иначе. Согласно телеграмме из Мадрида от 25 апреля, адмирал Деви перешел в Манильском заливе и пожелал оттуда выдаться в открытое море, так как вода в заливе была зарпета торпедами, которые только случайно не взорвались во время прохода американской эскадры в бухту Манилы и, кроме того, залив этот блокируется 12 испанскими канонерками. Лондонский «Times» подтверждает сообщение испанских газетных новостей о неудачной попытке американцев пригласить высадку отряда войск под командой. При этом попытке американцы потеряли будто бы 23 убитых и несколько сот раненых.

В «Main» телеграфировали из Мадрида: Только во восточных Манилах, в предместьях, где живут туземцы и которые тянутся вокруг урбанизированных построек по системе Вобана, произошли значительные пожары. В самом городе лишь немногие дома пострадали от пожара, вызванного выстрелами с американских судов. Шесть больших орудий артиллерийского форта прицельно американскими судами бомбили повреждены.

«Бельгийская Газета» телеграфировала из Мадрида: Сообщение по кабелю с Манилы пришло. По слухам, кабели вынуты американцами и помещены на флагманском судне «Юпитер». В городе паника, в особенности китайцы повсюду Манилу на иностранных торговых судах.

По известиям из Нью-Йорка, пунктом высадки на Кубу будет не Матанзас, а Сагуа де Градо, в 70 миль на восток от Гаваны. Эта гавань удобна для высадки войск. Сагуа не урегулирована и имеет всего трехтысячный гарнизон. Гавану захватили испанцы.

В Тампе стоит тропическая жара, отряды, составленные из невольников, не имеют никакой дисциплины и неповинуяются.

Адмирал Сампсон крейсерует с флотом у Порто-Рейо, ожидая испанский флот, чтобы воспрепятствовать ему подойти к острову, который может служить испанцам операционной базой.

По словам частой телеграммы «Рой-Пик» из Мадрида, убитый капитан «Христиан» просил незадолго перед смертью 1 мая о похищении своего сына в морское училище на государственной службе. Простое отвлечение, что этот привилегий пользуются только дети, вопль, паника на полбразания. «Если так» сказал капитан, «то сын мой скоро поступит в училище».

Бесста в королевой Христиной. «Morning Post» в своем втором издании от 4 мая, опубликовала интересную беседу своего корреспондента с королевой-ретеншей Испании: «Почти вся Европа на нашей стороне, сказала королева, и это в переживаниях наши горестная мнута является не только большим утешением, но и восторгом и поддержкой. Не проходит дня, который не принес бы королю и мне из-за границы писем, наполненных выражениями телого сочувствия, и даже из Соединенных Штатов поступают такие письма. Сообщениями из-за границы испанский патриотизм все более и более возбуждается, а наш патриотизм не пустое слово: каждый готов пролить последнюю каплю крови за защиту отечества. Испания сражается за свою страну. Американцы жаждут за себя. Вот почему мы гордимся поддержкой Европы и выражаем с надеждой на будущее. Бог видит, что мы не хотим войны и судили все, что было выявлено ея. Я могу сказать, что Соединенные Штаты старались вынудить нас снести невозможного рода унижения. Однако, всему должен быть предел. Правительство Соединенных Штатов говорило себе: мы можем требовать от Испания все, чего пожелаем, и послать испанцев жаждать можем всегда требовать удовлетворения, потому что Испания страна бедная и никогда не решится довести дело до войны. Гласуя таковы образцы, правительство Соединенных Штатов пришло нас в угоду, так что мы не могли долгие отступать и в том конце концов, в великому удивлению американцев, которые отступили в собственной эгоизма, правительство их убило, что пропало разрыв. Они убиты были уверены в том, что держат нас в руках, по милости того, что называют нашу бедность, но не приготавливаются в войны. Он и теперь не готов».

Корреспондент заметил после этого: «Говорят, ваше величество, что истинная причина отхода американского посланника была не та, которую вы назвали, а отказ испанского правительства принять ультиматум».

легию общественного мнения. Иначе невозможно разъяснить это непонятное положение, потому что мы уступали во всем, в чем могли уступить. Правительство знало, что в тот день, когда испанское правительство даст Кубу автономия, Испания почти совсем откажется от своих прав на Кубу. Но теперь уже поздно думать обо всем этом, наступила минута действий, а не говорить. Будем верить в помощь Бога, будем питать надежду на будущее. Кто может сказать, что Европа не вымещает посыл первой серьезной битвы?»

Хабские беспорядки в Италии. Постепенно все Италия охватывается беспорядками по поводу дороговизны хлеба припасов. В Милане 24 апреля беспорядки эти приняла очень серьезный вид. Причина этих беспорядков заключалась в следующем. Поляны арестовала рабочина, разлагающего социалистические манифесты. Благодаря этому аресту, собралась толпа манифестов в нескольких пунктах города и началась брань манифестов в войска и полиции. Затем рабочие бросили штурмовать полицейские казармы, требую освобождения арестованного товарища. Так как штурмовые осылали здание казармы манифесты, то на них открыли был огонь, при чем пало мертвыми и ранеными несколько рабочих. Ожидается введение в Милане ордена жестокости. Ст. целью воспрепятствовать атаке манифестов кавалерии, рабочие выжили на улицах города гаване рывы. Хабские беспорядки в Италии продолжают и принимают все более и более острый характер, несмотря на прошение полицией выпустить хлебных талоновных полиция, потому что дороговизна хлеба внутри этой страны является не только от внешних посылки, но и от всякого рода внутренних сборов, сильно возмущающих душу хлеба. Нынешнее парадное движение направлено, главным образом, против этих внутренних сборов с ввозимого в города хлеба, благодаря которым население испытывает голод в буквально смысле этого слова. Так как население этих внутренних сборов весьма затруднительно, ибо оно дает главный доход городским управлениям, то и возникает требование полного освобождения ввозных талоновных посылки до июля урожая. В свою очередь, состоящие итальянского государственного казначейства крайне затруднены исполнение этого последнего требования, и потому решение хлеба вопроса в Италии, согласно требованиям народных масс, представляется весьма затруднительным.

В свою очередь, такое положение дела заставляет думать, что начавшиеся в Милане хабы беспорядки закончатся не скоро. В Австрии успешное движение в пользу освобождения ввозных хлеба посылки побудило министерство согласиться на временную отставку их, но Венгрия высказалась категорически не только против отставки, но даже и против понижения посылки, так что ожидается решения данного вопроса посредством императорского указа.

Вчера, 27 апреля, в высочайшем государственном делье рождения Его Императорского Высочества Наследника Цесаревича Великого Князя Георгия Александровича, город с утра украсился флагами. В Киево-Соловйском кафедральном соборе провела мессу Святославом, епископом Каневским, в сослужении настоятеля Выдубецкого монастыря архимандрита Евлогия в соборного духовенства, была совершена литургия и молебны, на которых присутствовали священники, Подольский и Боланский Генерал-Губернатор и командующий войсками Киевского военного округа генерал-адъютант М. И. Драгомиров, и д. Киевского губернатора камергер П. А. Савицкий, помощник командующего войсками Киевского военного округа генерал-от-инфантерии А. И. Косиц, городской голова С. М. Сокольский, командиры Киевской ярмарки генерал-лейтенанты Ф. В. Аловский, генералы, штаб и обер-офицеры и другие представители военного и гражданского ведомства. Собор был полон молчаливыми. Вечером город был иллюминацией; около здания городской думы и на горе у памятника св. Владимира играл хор военной музыки.

Вчера, 27 апреля, Киевский, Подольский и Боланский Генерал-Губернатор и командующий войсками Киевского военного округа генерал-адъютант М. И. Драгомиров выехал из Киева.

Прощание с сенатором Л. П. Томаром преподавателя Фундулевской и Киево-Подольской женских гимназий прощание в губернаторском доме с бывшим почетным членом гимназии Д. А. Сивичиной сказала следующую речь: «Бог и два раза выразил от лица всех своих сограждан чувством сожаления, что мы должны расстаться с вами, — в первый раз, когда процесс суда, — вы оставили нас, и во второй — когда вы совершили, и на каждый раз высказывали одну и ту же мысль следующими словами: «Если и был полезен вам, то только тогда, когда вы не мешали ничему добру». А это значит, Лев Павлович, что вы дали возможность нам действовать самостоятельно и обнаруживали свои силы на столько, на сколько это возможно при труд и мысли, что отбавляясь за свое дело и перед другими, и перед собой».

При сложной административной деятельности, какая была ваша, одна из отвлеченнейших деятельности, администрация весьма трудно ориентироваться и полагать себя в отвлеченности подчинены так, чтобы каждый из них был чуждым у своего дела. Вы наша исход из такого положения, отнеслись с доверием к нравственным связям друзей. Доверие высоко оценивается людьми мира, сознанием нравственного долга бережливости честь своей личности. За доброту при исполнении обязанности сдвигает глубокое уважение и доверие; оно нравственно связывает и всегда побуждает к тому, чтобы исполнение обязанности было наилучшим. Доверие, вызывая интенсивность деятельности душевных сил, не только побуждает человека, но и вызывает уверенность в своих силах. Ваше доверие всегда давало возможность мне поддерживать нравственно всех своих сослуживцев и каждому из них получать то, что они заслуживали за свои труды. Благодаря ва-

шему доверию, и с гордостью могу сказать, что Фундулевская и Подольская женские гимназии собрали у себя лучших людей силы уступчивого, честного отношения к делу и любви к науке. Я думаю, вам русское спасибо, Лев Павлович, за вашу систему действий, что создало лучшее из наших гимназий».

Второе ваше спасибо и низкий поклон за вашу искреннюю любовь к своим гимназиям. Вы всегда стояли на страже чести этих заведений, вы строго и внимательно следили за тем, чтобы никто не смел брызнуть грязью в лицо воспитывающихся и воспитываемых. Ваше тревожное внимание в моменты, когда что-либо грозило бедой, или в то время, когда она надвигалась, была разражалась, было истинно милому сослуживцам.

За вашу любовь, неслыханная наша любовь к вам и признательная благодарность, но расставаясь с вами, мы повторились просить оставить в нашей душе этот маленький уголок памяти о нас, чтобы мы не отказались помочь вам в добрых делах и когда мы будем достойны нашей помощи на новом поприще вашей деятельности».

В своей откровенной речи Лев Павлович высказал, что его задачей было вызывать всегда деятельность внутренних сил, и не побуждать к деятельности пассив, и что от искренней любви гимназий, при чем указал на факторы из факторы гражданской жизни.

Прощание бывшего Киевского губернатора сенатора Л. П. Томара с представителями городского общественного управления. Вчера, 27 апреля, в 2 часа дня в зал городской думы, украшенную венками и декорированную флагами национальных цветов, собралась представительная городского общественного управления. По прибытии в собрание Л. П. Томара с. я. д. Киевского губернатора камергер П. А. Савицкий, городской головой С. М. Сокольский были прочтаны и поднесены «от благодарных киевлян» адрес Л. П. Томарю. Адрес заключен в изящную кожаную папку, сложенная серебряной веревкой, крышка которого имела рельефную серебряную вышивку, на которой изящной ирисчатой написано: «Глубокомуважаемому Леону Павловичу Томарю — от благодарных киевлян». На верхней крышке крышки похищены годы «1885—1898 г.». В правой половине — инициалы: «Л. П. Т.»

В откровенной короткой речи, обращенной к присутствующим, Л. П. Томара выразил благодарность представителям общественного управления за оказанную ему честь быть гражданином г. Киева, за живое участие к нему со стороны горожан и их отношение к нему в нуждах города обуславливаемых той искренностью и добросовестностью, с которой лица, стоявшие на глав общественного управления, относились к возложенным на них обязанностям. В заключение Л. П. Томара пожелал городу дальнейшего процветания, гражданам — благополучия. Затем городской голова от имени городского управления предложил Л. П. Томарю отступить «хлеб-соль» из помещений Киевского городского собрания.

Почетный член Киевского учебного округа тайный советник В. В. Вельяминов-Зернов, вчера, 27 апреля, выехал в г. Новооболынь и другие места Черниговской губернии для осмотра учебных заведений.

Прибыл в Киев черниговский губернатор д. с. е. Е. К. Андреевский.

Государственный экзаменационный комиссией. 25 апреля назначены заседания историко-филологической испытательной комиссии, под председательством ordinarius профессора С.-Петербургского университета тайн. сов. П. В. Никитина, в состав членов комиссии, профессоры университетов св. Владимира: В. С. Иночкина, Ф. Я. Фортиского, Т. Д. Флоринского, Н. П. Дамкевича, А. А. Лепуши и А. И. Сонни. Изыскания желание поддержать окончательными испытаниями в историко-филологической испытательной комиссии 13 лиц, из которых по отделению классической филологии 1, по отделению славяно-русской филологии 5 и по отделению исторических наук 7. Испытания будут производиться в здании Киевской 2-й гимназии в следующем порядке: по отделению классической филологии — 28, 29 апреля и 2, 16, 22, 30 мая. По отделению славяно-русской — 28 апреля и 5, 8, 15, 16, 22 и 30 мая; по отделению исторических наук — 29, 30 апреля и 7, 16, 18, 23 и 29 мая.

30 апреля открыты заседания филолого-математической испытательной комиссии при университете св. Владимира, под председательством заслуженного ordinarius профессора С.-Петербургского университета, д. с. е. Н. А. Мещукина, в состав членов комиссии, профессоров университетов св. Владимира: М. Ф. Захарова, В. П. Ермакова, Н. И. Шалера, Г. Н. Суслана, Н. В. Воробьева, П. А. Булга, О. В. Баранецкого, С. И. Реформатского и П. И. Велюкова.

Изыскания желание поддержать окончательными испытаниями: 1) по отделению математических наук — 17 лиц, 2) по отделению естественных наук — 37 лиц. Испытания будут производиться в соответствующих учебно-воспитательных учреждениях и аудиториях университета, в следующем порядке: 1) по отделению математических наук апрель 30 и 1, 7, 8, 16, 27, 28 и 30 мая, 2) по отделению естественных наук апрель 30 и мая 2, 4, 11, 12, 18, 19, 26, 27, 29 и 30.

Растрата. На днях, как мы уже сообщали, из Киева сбежала управительница Киевских отделеций винной торговли Девре. По сведениям «Нов. Дня», она давно уже была в подполье у хозяев факта. В последнее время она получала много анонимных писем, указывавших, что Феландер ведет дело нечестно, живет широким и т. д. В виду этого, была назначена ревизия магазина, и в Киев прибыла главный управительница фирм Девре и бухгалтер. Книга оказалась не в порядке: кассовая книга совсем отсутствовала. Когда у Феландера потребовали эту книгу, он отыскал, что оставил ее дома, и отправившись за ней, больше не вернулся и не возвращался. Оказалось, что пришедший домой, он много спарился с женой в путь и уехал из Киева неизвестно куда. В квартире он оставил всю обстановку и письмо, в котором извещала ревизионеров, что в виду нехватки в кассе денег, он уезжает в Варшаву для получения денег от должников. Кассовая книга найдена была испачканной под два-

пункт в магазин. В настоящее время стоимость уже установлена расстрелянная сумма: она достигает 23,000 рублей.

Открытие тла И. П. Киселевского. 26 апреля во Владимирском соборе, при большом стечении почитателей покойного артиста И. П. Киселевского, состоялось отпевание его тла. Гроб покойного, поставленный на возвышении посредине церкви, был украшен цветами, числом до 15, из них вышло от Киевского литературно-художественного общества, от благодарных учеников покойного И. П. Киселевского и друг. лиц. Во время отпевания настоятель собора протоиерей И. П. Корольков сказал слово, обращенное к покойному, как к сыну церкви. Из собора до самого вокзала гроб с останками И. П. Киселевского был несут на руках его сослуживцами и учениками. Все шло было сложено на втором этаже, следом за гробом. Печальную процессию сопровождала многочисленная публика. По несении гроба в вагон, последний был отворен на запасный путь. Вчера, 27 апреля, тла И. П. Киселевского похоронены в 11 ч. 45 м. Вечера было отправлено в Петербург, где состоится погребение и предание его земл.

Приезд проф. Лейдена. По словам одесских газет, знаменитый берлинский профессор Лейден на днях ожидается в Одессу и проедет там несколько дней.

Повертования. В редакцию «Киевлянина» вновь поступила повертования в пользу пострадавших от неурона от Левинской 3 р., от банковской конторы Левинской 25 р., всего с прежними 305 руб. 50 к.

Сохранению зелени на улицах. Киевский полицеймейстер сдвинул распоряжение о том, чтобы чины полиции лично и через дворников, а также почтальонов и сторожей наблюдать за тем, чтобы деревья и кустарники насаждения на улицах, в городских скверах, парках и бульварах не были повреждены или уничтожены, и особенно в неположенных местах, которые, по недостатку исполнителей, обгрызают деревья и портят кусты.

Воскресенье, 26 апреля, в 12 часов дня, состоялась закладка обширного 3 1/2-этажного корпуса в усадьбе, принадлежащей Киево-Соловйскому митрополитскому дому, на углу Софийской площади и Троице-Рыльского переулка, длиной в 28 саг по Софийской площади и 27 саг по Рыбному переулку. Возводителей и архитектора в чин основана дома совершил епископ Киевского митрополитского дома, митрополит Герасим. По причине необычайной трудности разборки средней ограды, фундамент здания уложен пока лишь со стороны Софийской площади. Весь фундамент выложен из кирпича, получившегося от разборки ограды. Такого рода кирпича, чтобы было получено не менее 300 тысяч, и подрядчик по постройке здания условился принять его по 14 р. за тысячу. При укладке фундамента пришлось столкнуться на непредвиденное обстоятельство, в силу которого оказалось необходимым к сумм, выговоренной подрядчиком Курьерным за постройку 7,000 руб. в 155 тысяч, еще прибавить 7,400 руб. Два в том, что когда пришлось копать рыт для фундамента внутри двора, оказалось, что на том месте когда-то существовал глубокий овраг, и укладка сплошного фундамента на глубин, превышающую больше чем на 6 арш. предполагалась по смете, обошлась бы слишком дорого. Ввиду этого фундамента капитальной стены, со стороны двора, возведены на аршах. Первоначально рыт так называемые колоды, затем в колодах возводили на цемент столбы и потом уже эти столбы соединили аршами, на которых и уложен фундамент. По окончании закладки, о. экономом митрополитского дома, как председателем наблюдательной за постройкой комиссии, предложил быть застрявшим членам комиссии, архитектору и приглашенным на закладку гостями, а работным, в количестве 240 чел., rozdani были деньги.

Несчастные случаи. 25 апреля во время маневров на ст. Ковель, Юго-Западных железных дорог, случился несчастный случай. Пошли в правою нойю под колеса движущегося вагона, который разозлился ему сошедший с рельс, который пошел в Киевскую городскую больницу.

24 апреля во время разбивания скалы в Тернопольском карьеру, Юго-Западных железных дорог, обрушился кузов ея и раздробил ее в полному рабочему Петру Полю. Пострадавший помещен в Тернопольскую городскую больницу.

Кража. 26 апреля у мещанина Алексея Реневского, живущего на Новой улице на Сокольской, из дома № 25, были похищены 133 руб., хранившиеся в незапертой комоде. Кража эта, по замыслу потерпевшего, совершена его прислужкой крестьянином Барысом, который, желая похищать, захватил с собою и паспорт.

Во время службы во Владимирском соборе, бывшей 26 апреля, у жены мещанина Евдоимы Мамалижского похищено из кармана платья кошелек с 15 рублями.

Того же числа между 9 ч. утра и 1 ч. пополуночи в квартире мещанина Киево-Подолийского монастыря крестьянина Василия Овачко, Якова Собольина, Максима Ладога и почетного гражданина Николая Левитского, живущих в ограде монастыря, обнаружена кража денег (104 р.) и разного домашнего платья, всего на сумму 142 руб. Кража совершена в указное время в квартире мещанина Овачко. Виновных преступлений не обнаружено.

Крестный ход Евдокимом Москвичем заведено о краже у него бумажек на 40 рублей. Деньги эти похищены были у Москвича при входе в трактир Севешина, помещающийся на Подольском толкучем рынк.

Жена Девре. 26 апреля в 8 ч. утра, совершил кражу мещанин Александр Шаронский, который, выйдя на рынок, оставил в кармане 14 руб. 50 коп. Шаронский еще совсем молодой 17-летний юноша, оставивший себя с шаронским.

Прибыл на 28 апреля из Чернигова — с. в. С. Яновский — от. в гост. «Новский» из Тамбова — полк. Д. А. Довгоп — от. в гост. «Львов-Дорж» из Харьков — полк. Н. М. Литвинов — от. в гост. «Корна-Отель» из Закарпатской — полк. П. В. Шаронский — от. в гост. «Корна-Отель» из М. Сылва — д. с. е. Ф. Н. Калю — от. в гост. «Львов-Дорж» из Коростынь — от. генерал-майор А. П. Памшинов — от. там же.

Выехал на 28 апреля: князь А. А. Оболенский в Ровно; с. с. С. Г. Войслав — в Москву; с. е. В. Лободов — в Екатеринбург; с. с. Е. Я. Шотт — в Москву.

Виртв является деятельность редакционной комиссии за последние время. Кроме программы тем для народных изданий по отдулу общественно-юридических знаний, издана такая же программа по медицине и заготовлены к печати программы по сельскому хозяйству и истории, кроме того, изданы три первых народных издания Киевского общества грамотности на средства С. В. Кузьмича: 1) «Дитя и Придворье» С. С. 2) «Причина, утопления, русала и Мариана» Т. Шевченко, с иллюстрациями художника Пименова, и 3) «О вреде сифилиса и способах борьбы с ним» врача Дашенко и печатаются еще два: «Промыслы и постройки в мире языков» Николаева и «Объяснение» врача Любова. По этому поводу society постановил возбудить ходатайство об одобрении ученых комитетом Министерства Народного Просвещения этих народных изданий Киевского общества грамотности и о допущении их в народную библиотеку. Затвляением из св. Струнина прочла свой доклад о первом воскресных школах в Киев. Начав с краткого очерка современного развития воскресных школ в Америке, Западной Европе и в Финляндии и сравнивая их с Россией, референтка, между прочим, указала на характерные положения этого дела у нас, привела расчет, из которого оказывается, что для того, чтобы сравняться в этом деле хотя бы только с Финляндией, Россия должна была бы иметь более 200 тысяч воскресных школ, в действительности же их имеется всего около 6 тысяч.

Переходя затем к возникновению идеи воскресных школ и фактическому ее осуществлению в России, референтка указала, что первым в России воскресными школами сдвинул считать школы, возникшие в Киев в конце 1859 г. Это было время, предшествовавшее эпохе великих реформ, и характеризовавшееся общим подъемом духа и энергии во всем обществе. Вскоре росло внимание к народным массам, которая, по сознанию общества, необходимо была развивать и подготавливать к роли, предназначенной им высшими реформами. Воскресные школы были одним из проявлений такого настроения общества. Затвляением референтка на основании данных печатных и рукописных материалов, потребно ее разоблаченных, показала ход возникновения в Киев первых воскресных школ, сочувственное отношение к ним правительства и общества, состав учащихся и учителей, программы и методы преподавания, указав, между прочим, что воскресные школы того времени в отношении системы преподавания мало уступая современным воскресным школам, а для своего времени были передовыми, вводя приема, считавшиеся тогда новинкой. Устройство библиотек для народа и издание книг, приспособленных к пониманию народа, были тоже обязаны почину воскресных школ. Отвятив затем последующую историю этих школ, референтка указала на то, что современные воскресные школы возникли сравнительно недавно, при чем почти в деле возрождения в России этого важного и полезного дела принадлежат женщинам. Заключая свой доклад референтка указала на важность особенностей воскресных школ по сравнению со школами других типов: отсутствие всякого формализма, живое, проникнутое любовью к делу отношение со стороны учащихся, возникших за дело по доброй воле, а не по обязанности, любовь к школе, добрые, искренне и серьезное отношение учащихся. Все это, по мнению референтки, представляет собой живую струю, которой судено со временем обновить школьное дело в России.

Выразив благодарность Л. С. Струниной за сообщение о событиях интересного доклада, совет перешел к своим текущим делам. Между прочим, слушали и утвердили выработанный комитетом по сборанию пособий проект правительственных собраний пособий. Книга из собрания пособий будут выдаваться бесплатно всем членам общества грамотности, а также и другим лицам, но последние только по особому жалдан раз разрешение председателя комитета.

Доложено заявление почетных членов 1-й воскресной школы о прекращении в школе занятий с 3 мая. Проведены выборы нескольких новых лиц в члены общества.

Среди газет.

«Вестник Благотворительности» правды данных о состоянии прироста в России. Оказывается, что, несмотря на обязательность сохранения прироста, установленного еще со времени Екатерины II, эта форма помощи развивалась очень слабо. Мещанский общества, например, расходуя на все нужды прироста всего лишь 253 тыс. р. в год, ремесленных общества — лишь 171 тыс. р., а крестьяне — 896 ч. р. Цифры эти, по сравнению с нуждой, больше чем ничтожны. Таким образом, говорить журналу,

несмотря на то, что возрождение социального прироста и лишь считается столетиями, в действительности он продолжает пребывать в зачаточном состоянии. В то время, когда помощь ближнему вообще, кто бы он ни был, может считаться древнейшим, несомненно значением народной жизни, одним из коренных оснований и устоев ея, помощь социальная является только впоследствии и при том как результат постановлений и распоряжений правительства, а не возникновением из самых народ правосознания и убеждений.

Указав затем, что сословную прирост не помогает ни строгость предписаний, журнал отмечает еще в другой интересный факт, по которому даже в экономически сильных сословиях прирост бедных не может быть назван ни достаточным, ни правильным. Так, у купцов в обществе оно слабо, неравномерно поставлено без соответствия с нуждой. По мнению журнала,

этот факт как нельзя лучше указывает на ложность социального прироста в принципе, даже независимо от экономической состоятельности оснований общества, на невозможность поставить его правильно в умах правых настоящего времени. Прирост бедных, очевидно, не удовлетворяется социальными силами, а потому в них, неумоимо приводит к ослаблению и даже полному упадку. Об этом красноречиво свидетельствуют все истории социального прироста и все данные о современном положении его в России.

В виду наступления экзаменационного времени, «Нов.» высказывает откровенно заявления экзаменов несколько интересных замечаний. По словам газеты, изучение каждого учебного предмета в том

техники: на многих заводах, например, применяется еще прежний способ переработки чугуна из железной руды, хотя уже существуют новые, более совершенные способы, но их применение требует больших затрат. Однако, естественный ход промышленности вынуждает и уральских заводчиков прибегать к старым способам, и хотя с течением времени техника все более совершенствуется, но в настоящее время на Урале еще применяются те же старые способы, которые применялись в начале XIX века. Между тем, в настоящее время в Европе уже применяются совершенно новые способы переработки чугуна, которые позволяют получать металл с меньшими затратами и с более высокой производительностью. Эти новые способы применяются в настоящее время на Урале, и в настоящее время в Европе уже применяются совершенно новые способы переработки чугуна, которые позволяют получать металл с меньшими затратами и с более высокой производительностью.

из камер городского суда по жалобам Ивана Николаева на неправильную оценку принадлежащего ему имущества за долги его отца, старика, который при описи жил на квартире своего сына, почему имущество последнего было принято предторами как принадлежащее своему должнику. При докладе дьяка судьи замечал, что в дом Николаева отъезжает его зять Иван Николаевич, а Иванович, — была фамилия Павлов, а сына Николаев? — Да не Павлов моя фамилия, г. судья, а Федоров? — Как так? спрашивает судья старика. — Моя фамилия Павлов, а сына Николаев? — Да не Павлов моя фамилия, г. судья, а Федоров? — Как? — Не могу знать... Оволодочному надзору известно, что я Федоров. Сын полагает, что настоящая фамилия отца действительно Федоров; фамилия же Павлов ему присвоена, как уличена. — Ну, хорошо, пусть Федоров, а как же образцов наш фамилия Николаев? Вы ему родной сын? обращается судья к Павлову. — Родной-то родной, а уж на счет фамилии-то не знаю... Я—Николаев... Так и некая была дьячка, как вы образуете от отца и родного сына три различные фамилии. Городской судья, как передает «Юман», разработав жалобу и заслушав свидетелей, подтвердивших, что описанное имущество действительно принадлежит Николаеву, а сын недавно было привезено в Николаев жену его, признав опись неправильной и присудив в пользу Николаева 3 руб. судебных издержек. — Снасенная собакою. Муромский корреспондент «Волгаря» пишет: «Священный праздник омрачился у нас зловещим поведением мужа на убийство своей жены. В седьмом часу утра в квартиру чиновника Страшного, через запертую дверь, проник мещанин Алексей Неуструев. Забравшись в дом, где в качестве прислуживающей находилась его жена Людмила Неуструева, и найдя ее в постели, нанес ей несколько раз, разрывая при этом у нее кожу, побороды, верхнюю губу, нос и горловую часть. Вы дойдя в это время никого не было. На крик Неуструевой выбежала из прихожей собака Страшного и с яростью набросилась на злодея. Посадив, отбиваясь от собаки, вынужден был бросить жертву и скрыться. Кучер, услышавши лай собаки, выбежал на двор и увидав бегущего из дома Неуструева с пожег в руках. Парализованного Неуструева отравили в больницу. Завтра-завтра арестован. Как говорят, Неуструев признался, что рвался покончить с женой из ревности. — Гибель скота. Из многих станиц Кубанской области, по словам «Пр. Кр.», идут известия о гибели скота от ящура и мороза, бывших в первых числах апреля. Точных сведений о размерах этого бедствия, постигнувшего население, пока еще не получено. По частным сведениям, однако, есть основание полагать, что скота погибло много. Сообщают, например, из станиц Бреховской, что там погиб скот весь скот и владения громадных стадов овец и быков сравнялись теперь с последними близкими станицам.

взломом тайной. Лорд Кромер, к которому в Лондоне обратился за сведениями, касающимися англо-персидской войны, сказал, что тактика персов принята совершенно правильной, но что персы, прибавив, что для персов война, объявленная Филиппом Пастера, и что персы имеют достаточные силы для удовлетворения потребности своего народа, и поэтому войско персов больше чем когда-либо превосходит войско англичан. Главной задачей персов является приобретение опыта, продолжительных генеральных войн во время похода против Араб-наши, — сказал лорд Кромер. — Фельдмаршал пожелал проинформировать, как дивизион должен быть организован в качестве боевой единицы, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны.

взломом тайной. Лорд Кромер, к которому в Лондоне обратился за сведениями, касающимися англо-персидской войны, сказал, что тактика персов принята совершенно правильной, но что персы, прибавив, что для персов война, объявленная Филиппом Пастера, и что персы имеют достаточные силы для удовлетворения потребности своего народа, и поэтому войско персов больше чем когда-либо превосходит войско англичан. Главной задачей персов является приобретение опыта, продолжительных генеральных войн во время похода против Араб-наши, — сказал лорд Кромер. — Фельдмаршал пожелал проинформировать, как дивизион должен быть организован в качестве боевой единицы, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны.

взломом тайной. Лорд Кромер, к которому в Лондоне обратился за сведениями, касающимися англо-персидской войны, сказал, что тактика персов принята совершенно правильной, но что персы, прибавив, что для персов война, объявленная Филиппом Пастера, и что персы имеют достаточные силы для удовлетворения потребности своего народа, и поэтому войско персов больше чем когда-либо превосходит войско англичан. Главной задачей персов является приобретение опыта, продолжительных генеральных войн во время похода против Араб-наши, — сказал лорд Кромер. — Фельдмаршал пожелал проинформировать, как дивизион должен быть организован в качестве боевой единицы, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны.

взломом тайной. Лорд Кромер, к которому в Лондоне обратился за сведениями, касающимися англо-персидской войны, сказал, что тактика персов принята совершенно правильной, но что персы, прибавив, что для персов война, объявленная Филиппом Пастера, и что персы имеют достаточные силы для удовлетворения потребности своего народа, и поэтому войско персов больше чем когда-либо превосходит войско англичан. Главной задачей персов является приобретение опыта, продолжительных генеральных войн во время похода против Араб-наши, — сказал лорд Кромер. — Фельдмаршал пожелал проинформировать, как дивизион должен быть организован в качестве боевой единицы, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны, и поэтому одним из главных условий является организация дивизиона в соответствии с условиями войны.

Человек с тремя фамилиями. Курьезное дело развратилось в г. Николаев.

Человек с тремя фамилиями. Курьезное дело развратилось в г. Николаев.

Человек с тремя фамилиями. Курьезное дело развратилось в г. Николаев.

Человек с тремя фамилиями. Курьезное дело развратилось в г. Николаев.

Человек с тремя фамилиями. Курьезное дело развратилось в г. Николаев.

Человек с тремя фамилиями. Курьезное дело развратилось в г. Николаев.

Человек с тремя фамилиями. Курьезное дело развратилось в г. Николаев.

Экономка ищетъ мѣста. Воздвиженск- ская, № 30, кв. Шашаной. П. 3765

Домъ продается по Бундучевско- кой, № 76 Б. № 1-10 Р.3749

Студентъ ищ. уроковъ, сога. на выѣз. Адр. въ ред. для Б. Т. П. 3745

Прачка ищетъ мѣста. Театральная, 3, стр. дворника. П. 3738

Безплатно въ с. рѣч. мѣсти. Шу- вобольн. ур. ан хор. еод. Университета, студ. Рябичу. П. 3739

Утеряны 26 апрѣля часы серебряныя съ брелоками; за прилич. воз- компрометиру прощу доставитъ: М. Вагониш., № 78, днж. отъ ТУДА-ЖЕ дост. за вознагра- сѣбъ, собаку, руж. шор., бѣл. грудь. П. 3736

Нужна швея ищетъ мѣста. Театральная, 3, стр. дворника. П. 3738

Кухарка ищетъ мѣста. Лютарская, № 33, стр. двор. П. 3757

Кухарка ищ. мѣста, знаетъ свое дѣло, сога. на выѣзд. Н.-Владимирская, 15, Р. 3757

Повариха ищ. мѣста. Б.-Васильев., 23, стр. Александров. Р. 3761

ДАЧА отъ. въ наемъ въ 10 комн. на два отъ- со въ удоб. въ садѣ, въ сосн. лѣсу, по Го- мельской ул. въ пар. прѣст. подъ нав. Фабри- цы, тамъ-же у г. Тихого. П. 1-3 1206

НЯНЯ ищетъ мѣста, сога. въ отъѣздъ. Фундуковская, 68, стр. двор. П. 3762

ДАЧИ ново-выстроены отъ 7-2 комн. на Куршевѣ въ Сырешко у., № 35, при дачѣ въ садѣ и въ саду. П. 3763

Желають подъ первую и вторую за- кладную въ городѣ, отъ 50 до 60 тыс. руб. Адр. узн. въ маг. Шуцка подъ № 121. П. 1-3 1209

Реальств старшего класса ищ. урока на время экзамен. Адр. отъ. въ маг. Шуцка для Б. М. П. 1-2 1210

Кухарка ищ. мѣста. Александровская, № 11, стр. дворника. Р. 3770

Горничная ищ. мѣста, мож. шить. Б.- Подольная, 30, кв. Иванова. Р. 3775

Треб. двѣнадцати подростка и мальчиш. въ лабораторію Аалтмана. Брещат., 17. 1-3 1207

Велосипедъ дорожный, по случаю про- даю. Штабъ оружа, Печанскій. 1-5 1206

ПРИБЪЖНАЯ полка сред. лѣтъ жел. подуч. мѣсто въ домашн. хозяйствѣ. Коломенка, Большая ул., д. Бобкова, 89. П. 3-2 Р.3763

Опыт. швейн. м. рек. раб. въ домѣ. Де- гярная, 24, кв. Вельгорскихъ, Марія. Р. 3766

Горничная съ аттестат. ищ. мѣста. М.-Васильевская, 36, стр. И. Б. Р. 3754

Кухарка ищ. мѣста. Каравасевская, № 6, кв. Лемешко. Р. 3752

Объявленіе. Управляющій акцизными сборами Подольской губерніи съ обя- зательств. что въ помощникъ губернскаго акцизнаго управленія, въ гор. Каменец- Под. будутъ произведены 26-29 мая 1898 г., въ 12 часовъ дня, рыночные, безъ перерыва, торги, посредствомъ со- вѣстнаго употребленія публичнаго торговъ и запечатанных объявленій, на поставку для надобности названной вишней операциі сырого хлѣбнаго, картофельнаго или хлѣб- но-картофельнаго шпателя, партиями отъ 500 ведеръ, а именно: въ Долинскій спирто- очистительный заводъ 38,712 ведеръ по расчету на 40%, въ Брашовскій—16,448 вед., Марьинскій—1,200 вед., Марьинскій—9,116 вед., Ново-Синьскій—27,572 вед., Шершинскій—1,946 вед., Непороч- ный—29,480 вед., Шиняльскій—40,444 вед., Пчельнскій—12,267 вед., Мезеря- нскій—17,554 вед. и Чечельнскій—2,352 вед.

Попробныя условія поставки могутъ быть разсмотрѣваемы ежедневно, въ присутствіе комисіи, въ канцеляріяхъ губернскаго и окружныхъ акцизныхъ управленій Подольской губерніи, а также въ губернс- кихъ, акцизныхъ управленіяхъ Киевской, Бессарабской, Херсонской и Волынской губерній. Р. 3749

Объявленіе. Комиссія по ремонту зданій Кирилловской больницы, приступа къ открытію ремонтно- строительныхъ работъ на суммъ до 7 1/2 тыс., приглашаетъ соревнователей, желающихъ принять поставку строительныхъ матеріаловъ и рабочихъ, явиться для перегово- ровъ въ засѣданіе комисіи (помѣщеніе дворнаго депутатскаго собранія на Кре- щатинѣ, рязань съ городской управой) 7 мая, въ 11 час. дня. Р. 3843

6,000 ЦЕНТЕР. длиннаго сѣмена желаютъ купить за налич- ный расчетъ. Продавцы съ обозначеніемъ сѣмян просить адресовать: Rudolf Mosse, Eisenach (Германия). Р. 3756

Нуженъ гувернеръ въ дѣтямъ мальчишкамъ, зн. практич. франц. и нѣмецк. яз., желат. и музыку. Адр. Воронцова, Воронежской губ., Вар- пѣховскому. П. 3760

КОФЕЙНЯ и ОВѢДЫ. Фундука., № 13. Борщъ мажорс. Цылафъ изъ груд. Суль раковий. Флае пале. Шуца фаршир. Пиванія съ сар. Рублен. котлеты. Морженое. Все на чистомъ маслѣ. Ужаны продолжаютъ до выхода изъ театра. 91-100 92

PARISINNE, сопн. шн. ch. demipr. et lec. à Kieff excel. certifi. S'adress. 3-6 h. Н.-Владимир., 16 в., log. Дубно, отъ. 1-3 Р. 3747

Съ 6 мая передается квар. 3 комн., въ удобств. Музальскій пер., д. № 8, кв. 8. Выѣздъ отъ 1-7. П. 3744

Лакей съ аттест. и ремож. ищ. мѣста, сога. въ отъѣздъ. М.-Житомир., д. Познякова, стр. швейцара. Р. 3753

Желаю получить мѣсто экономки, зѣль на выѣздъ, могу шить. Адр. отъ. въ редак. для А. Б. Р. 3772

МОЛОД. ищетъ, особа желаетъ похвать въ Одессу, сопроводж. болыную въ кв. компанию или ван. съ дѣтьми, изъ франц. и нѣм. яз. Адр. отъ. въ маг. Шуцка для Б. М. № 1-3 1211

Отдается больш. комната въ наемъ. Уг. Б.-Васильев. и Рогова, д. № 1. 1-3 Р.3758

Съ 1 мая по 1 сентябрь отъ. 2 или 3 ком. Фундука., 68, кв. Олехимовской. 1-2 Р.3751

Ищу мѣста ГОРНИЧНОЙ, им. рекоменда. Со- фийская, № 3, стр. двор. отъ. 2 1212

ПРОД. усадьбы, равная небель, посуда, до 15 ман. Шуцки., Оручук., 20. №1-3 1214

Отдаются въ наемъ ДВѢ ДАЧИ: одна въ пять и шесть комнатъ, на Куршевѣ. Указать на мѣста, на Лютарской молодой фермѣ или письменно подъ тѣмъ же адресомъ. 1-3 1208

Собачья собака, прасный ирландскій «Брайа». Просить доставитъ за вознагражд. Гавескому, Фундуковская, 25. 1-3 Р. 3774

Горничная ищ. мѣста, сога. на выѣздъ, им. ат. и лит. рек. М.-Благ., 78, стр. двор. Р. 3773

ПРАЧКА ищ. мѣста, на выѣздъ, им. ат. и лит. рек. М.-Васильев., 9, кв. 12. 1-2 Р. 3771

ДОБРЖАНСКАГО. Крыскы: колорада, индиана, одаляскъ, шуры Иморель, мокрую, Атенская вода и пр. Исключительно въ магазинахъ: С.-Петербург. Аптек. и Парф. Дено: 1) Николаевская, № 3 воздъ «Бонитенваль». 2) Крекштинск., № 31, противъ Дебре. П. 371-100 Р. 998

ВЪ САДУ отъ. одна и двѣ комн. со стол. и меб. Б.-Подоль. 16, флг. 4N3-3 Р. 3327

ВЪ МОТИВНОМЪ отъ. въ наемъ одна и двѣ комн. Объ услов. узн. Большая-Под- вальная, № 16, во флг. 4N3-3 Р. 3326

Собачья собака, пропажа, лангвалъ, бѣлая съ черн. пятн., одинъ глазъ сѣрый, другой карій; просить достав. за вознагра- жа на Александровск., 11, кв. 4. №-2 Р.3686

Бухгалтерій (двойн. и простой) скоро и основательно выучитъ всякаго лично и посредств. переписки, вполнѣ занятнаго, усѣбно преподав.; много благодарств. отомыи со всѣхъ кон- цовъ Россіи. Инюгор. условія высылка безплатно. А. П. Бобаръ, Киевъ, Рейтарская улица, № 23. П. 371-100 Р. 651

Продается дешево крытая и шкертная дрожжи на разнагома ходу и каболовъ, брнжа рессори. Подоль, Дровяная 29. 3N5-5 984

ПОРТЛАНДЪ-ЦЕМЕНТЪ лучшихъ марокъ полученъ и продается по 5 руб. 60 коп. за 10-ти-пуд. бочку на складахъ фабрики. Р. 3763

Э. КРАСИЦКІЙ. П. 371-100 Р. 3371. Крекштинск. 29. Телефонъ 274.

ПОКУПАЮ подержан. мебель, платья, книги, бумагу, золот., серебр., бронза, вѣсны, вилочныя докбарды, кто не желаетъ выкуп. свѣж. вещей. Убѣдом. город. писемъ. Андреевскій спускъ, № 6, Чеховскому. № 9-15 Р.2966

ДАЧИ отъ. въ наемъ: 1) въ Бро- варахъ воздъ возд., 2) въ х. Козельскаго, при рѣчѣ, господскій домъ въ паркѣ. Обѣ услов. узн. въ Брораряхъ у И. Н. Кват- ковскаго, можно письменно. №5-10 Р.3352

Отъ. барск. кв. о 8 н. въ саду, съ купальней. Тимофеевская, № 8. №5-6 Р. 3375

Истребляйте клоповъ ЦИМИЦИНОМЪ. П. 3315

Гост. Вѣна на Крекш. п. воздъ Дуны и публ. библиот. Книж. за №№ понижены: до 3 сут. на 10%, а болѣе на 20% съ прейс-кур. чисто, удоб. и центр. рад. трамв., северъ и банн. съ бассейн. №4-5 1108

Продается мажоран. однокл. флгжовъ. Печерскъ, Бугащевъ переулокъ д. Петрова, квартира Пявскаго. №3-4 1142

Пр. крытая дрожжи и брнжи парн. и один. провинц. Подоль, Волоксы, 17. №3-4 1141

On demande une fille, aprѣs un gar- çon de six ans. Hotel Ba- ronioum, 5, sis. de 9-11 et de 2-5. 2-4 1177

Нужна бонна, являть отъ 3-5 час. Крекштин., д. № 36, кварт. Шиняна. П. 3-3 Р. 3666

Требуются хорошіе чертежники въ межеовъ биро. Мало-Жи- томирская, № 14. П. 3-3 1167

Кумысь и Кефиръ. Съ 20 апрѣля открывается. Въ заведеніи ЯГУДОВА. Въ Киевѣ зданіе городскыхъ минеральныхъ водъ, въ Боржкѣ и Мотоваляхъ. Крекш. тог. далъ доб. публнция отр. мною отъдѣ. въ Киевѣ при Кіево-Лыбед. агентъ Д. В. По- лья (былы. Якубовскаго), гдѣ также можно пол. мой кумысь и кефиръ. Лич. жел. пол. мастера, для нар. кумысь, могу высь. танов. по сога. Адр. Киевъ, Ягудовъ. №-10 1103

Съ 1 августа 6 комн. со всѣми удобствами. Б.-Влади- мирская, д. Сѣтовой. П. 3-5 Р. 3612

Ищутъ ГУВЕРНАНТУ, треб. музыка, франц. яз. прак. въ совершен. Фундука., гост. «Италия», № 4. П. 3-3 Р. 3614

ПОВАРЪ ищ. мѣста, зн. польск. и русск. языкъ. Обсерват., 7, стр. двор. 3-3 Р. 3632

Квартира 4 комнаты. Трехъянтивель- ская, 8. П. 3-3 1165

Отдается ДОМЪ-ДАЧА 7 ком. со служб., садъ, Кирилловская № 92. П. 3-4 1161

ИНТЕЛЛ. особа, зн. нѣм. польск. и рус. яз. жел. пол. мѣсто хозяйки. Мож. кровитъ высь, вести кн. и кор., сога. на выѣздъ, узн. проо. адр. поч. до востр. для Д. Лешко. №3-4 1152

Продаются 55 въ рачомъ- ныхъ ульяхъ. Желано купить просить обрац.: Дмитриевская улица, № 50, къ Копальскому. сбѣт-3 Р. 3478

Квартира передается 3 ком- п. наты съ кухней и всѣми удобствами, очень тепл. и сух. Про- вѣрная ул. 16, кв. 9, во дворѣ. №3-3 Р. 3589

Шорера Магазины НИКИФОРЪ, Крекштинъ, д. № 11.

Имеется большой выборъ разныхъ порныхъ товаровъ и курчскаго платья, шапны, перчат- ки и кушаны. Имяются экипажи новые и подержанные. №5-10 Р. 3380

A la campagne dans une famille distinguée (desire leçon pour l'été maitressé piano chant com. langues à fond. Condit. raisonnables. Deslaminata, «Lion d'Or», 38, Visible d'une à trois h. №4-5 1121

ПРАВЛЕНІЕ КІЕВСКАГО ЗЕМЕЛЬНАГО БАНКА объявляетъ, что по субботамъ, въ тепленіе: мая, іюня, іюля и августа мѣсяцѣмъ сего 1898 года, банкъ чикакихъ операций про- водитъ по будеть. №1-3 Р. 3355

Отдается квартира 5 комнатъ съ ван- ной и всѣми удоб- ствами. Жиланская, № 31. №3-3 Р. 3593

Ищу мѣста бухгалтера, им. свид. и ат. ар. и поар. свид. магаз. Чернухи на Крекш. писемъ. Е. Д. №3-3 Р. 3609

Роговскій ФОРТЕПІАННЫЙ МАСТЕРЪ перебралъ на Костельную, № 12. Пр. сѣтъ всѣхъ знаемыхъ обра- щаться съ заказами. ПЛАННО на провѣтъ и для продажи лучшихъ фабрикъ, съ руч- ствомъ. Принимаю починку и настройку, а также ПОКУПАЮ подержанныя ПІАНИНО. №4-100 945

ЧЕРТЕЖНИКЪ, можетъ вывѣдѣть и вать строительными работами ищетъ подходящія занятія. Михайловская ул., д. № 11, кв. № 27. № 7-7 Р. 3202

Прѣвж. молодая особа ищ. мѣста на- стржи, провѣж. русской бонны, японю. ллѣдр. подх. зам. Б.-Васильев. 58, стр. кв. Окуневыхъ. №3-3 Р. 3586

Имею запат. мѣсто касарши, итно алголь. Писемъ. Университетскій спускъ, 9, Петрову для А. К. Лично посылъ 4-хъ. №3-3 Р. 3579

Модистка, провѣж. по методѣ ВОРГА жед. пол. мѣсто въ дерев- нѣ. Адр. въ ред. для М. Н. Б. сбѣт-3 Р. 3530

ЛЕВИЦКІЙ Болотная, № 41, соб. домъ, производитъ распродажу собственнаго мебелн. по случаю переезда фабрики на Жиланскую ул., собственнаго домъ. №7-10 Р. 3446

Продается двѣ дѣтныя швей. КОРОВЫ и рояль. Петерб., Рѣвнштинъ №9. П. 6-7 1097

ЯЧМЕНЬ ивиной Шиняно вагонъ продаетъ Голубовская экономка. Отъ Фундуковскаго Фастовъ. ж. д., Б. В. Пухальскому. 8-10 Р. 3245

ВИНО Кавказское вывѣдѣние предлагаетъ всевоз- можныя русскія выдержанныя виног. вина, при покупкѣ допускается пробовать вина. Крекштинская площадь, ходъ въ ворота съ фронта, направо. №-100-100 Р. 6805

Отдаются магазинъ, квартира и наемн. сараи за Бессарабкой, Бассейнаю, № 7 в. Спросъ. управленіяю. №3-10 1012

Отдается 12,000 р. подъ 1-ю закладную или 2-ю, посредникъ. на прнх. уг. Иванова. и Львовской 85, отъ 11 до 4 ч. 4-5 1182

СЕЛЬСКАЯ АПТЕКА въ здоровой мѣстности Таур. губ. выгодно сдается въ аренду. Аптеч. складъ Романа за душой. 4-4 1128

Institutrice expérimentée parlant et enseignant allemand anglais français des engagements suis. d'été. М.-Ше Schultz. Trichswietliskaja, № 21, III étage, log. 7. 2-2 1180

Un Français cherche une place de pre- cepteur, connaît aussi la langue allemande. Tress-hoines références. Ad. A. M. Laurent. poste-restante. Каменецъ- Подольскъ. 2-3 1189

On demande une fille, aprѣs un gar- çon de six ans. Hotel Ba- ronioum, 5, sis. de 9-11 et de 2-5. 2-4 1177

Нужна бонна, являть отъ 3-5 час. Крекштин., д. № 36, кварт. Шиняна. П. 3-3 Р. 3666

Требуются хорошіе чертежники въ межеовъ биро. Мало-Жи- томирская, № 14. П. 3-3 1167

Кумысь и Кефиръ. Съ 20 апрѣля открывается. Въ заведеніи ЯГУДОВА. Въ Киевѣ зданіе городскыхъ минеральныхъ водъ, въ Боржкѣ и Мотоваляхъ. Крекш. тог. далъ доб. публнция отр. мною отъдѣ. въ Киевѣ при Кіево-Лыбед. агентъ Д. В. По- лья (былы. Якубовскаго), гдѣ также можно пол. мой кумысь и кефиръ. Лич. жел. пол. мастера, для нар. кумысь, могу высь. танов. по сога. Адр. Киевъ, Ягудовъ. №-10 1103

Съ 1 августа 6 комн. со всѣми удобствами. Б.-Влади- мирская, д. Сѣтовой. П. 3-5 Р. 3612

Ищутъ ГУВЕРНАНТУ, треб. музыка, франц. яз. прак. въ совершен. Фундука., гост. «Италия», № 4. П. 3-3 Р. 3614

ПОВАРЪ ищ. мѣста, зн. польск. и русск. языкъ. Обсерват., 7, стр. двор. 3-3 Р. 3632

Квартира 4 комнаты. Трехъянтивель- ская, 8. П. 3-3 1165

Отдается ДОМЪ-ДАЧА 7 ком. со служб., садъ, Кирилловская № 92. П. 3-4 1161

ИНТЕЛЛ. особа, зн. нѣм. польск. и рус. яз. жел. пол. мѣсто хозяйки. Мож. кровитъ высь, вести кн. и кор., сога. на выѣздъ, узн. проо. адр. поч. до востр. для Д. Лешко. №3-4 1152

Продаются 55 въ рачомъ- ныхъ ульяхъ. Желано купить просить обрац.: Дмитриевская улица, № 50, къ Копальскому. сбѣт-3 Р. 3478

Спеціальный магаз. КОРСЕТОВЪ готовить и на заказъ М-те МАНЕ. Брещатинъ, дѣль №52, Жилановскаго.

Чистка и поправка. Кашъ-Корсѣ. 2N72-100 Р. 8457

ПО БОЛЕЗНИ передается дѣло частного до- хода въ мѣсяцъ 75 р. Нужно 600 р. М. Жи- томирск., 4, кв. 4, стр. Мелашко Иванову. отъ 3-10 1110

600 р. 6 комн., балкогъ, всѣ удоб., 300 р. въ подвалы. этаж. 4 комн., кухня, вода, клоз. М.-Владим., № 41. 2N3-3 1127

По случаю продажи ДОМА, распродаютъ розы и карликъ деревья. Хоревая ул., № 53. 2N11-20-88

Существующая съ 1876 года УДОСТОВЕРЕННАЯ НАГРАДЪ НА ВСЕМИРНЫХЪ ВЫСТАВКАХЪ ПЕРВАЯ ПАРОВАЯ ФАБРИКА МРАМОРНЫХЪ ИЗДѢЛІЙ, въ губ. гор. Рѣвнцахъ. Исполняютъ изъ лучшего сорта мрамора, по наиболее умѣреннымъ цѣнамъ, всевоз- можныя, строительныя, церковныя, костель- ныя и т. п. работы, такъ равно ищутъ на складъ и принимаютъ заказы на памятныя, надгробныя и памятныя плиты и предметы домашняго употребленія. Иллюстрированные прейс- куранты по потребованію высылаются немедленно gratis—franco, образки же мрамора по по- лученіи 50 копѣекъ почтовыми марками. 2N17-20 2176 А. Олендскій.

Въ книжн. маг. продается НОВ. брошюра: д-ра Евгенія ГУРИНА ЧАХОТКА, природа, предупрежденіе ея, 30 в. Лѣченіе ЧАХОТКИ смѣшанной дегизеок- сией. изд. 7, РЕВМАТИЗМА, изд. III, холерныя, кров. поноса, дифте- рия, оспы, чумы, (по 20-15 к.), учение о дозѣ алкаголя (50 коп.) Пересыла— 10-20 к., налицо, (марш.—въ заказъ. Пис.). Пощ. телегр. адр.: Киевъ, д-ру ГУРИНУ. сбѣт. 30-50 Р. 292

природа, предупрежденіе ея, 30 в. Лѣченіе ЧАХОТКИ смѣшанной дегизеок- сией. изд. 7, РЕВМАТИЗМА, изд. III, холерныя, кров. поноса, дифте- рия, оспы, чумы, (по 20-15 к.), учение о дозѣ алкаголя (50 коп.) Пересыла— 10-20 к., налицо, (марш.—въ заказъ. Пис.). Пощ. телегр. адр.: Киевъ, д-ру ГУРИНУ. сбѣт. 30-50 Р. 292

природа, предупрежденіе ея, 30 в. Лѣченіе ЧАХОТКИ смѣшанной дегизеок- сией. изд. 7, РЕВМАТИЗМА, изд. III, холерныя, кров. поноса, дифте- рия, оспы, чумы, (по 20-15 к.), учение о дозѣ алкаголя (50 коп.) Пересыла— 10-20 к., налицо, (марш.—въ заказъ. Пис.). Пощ. телегр. адр.: Киевъ, д-ру ГУРИНУ. сбѣт. 30-50 Р. 292

природа, предупрежденіе ея, 30 в. Лѣченіе ЧАХОТКИ смѣшанной дегизеок- сией. изд. 7, РЕВМАТИЗМА, изд. III, холерныя, кров. поноса, дифте- рия, оспы, чумы, (по 20-15 к.), учение о дозѣ алкаголя (50 коп.) Пересыла— 10-20 к., налицо, (марш.—въ заказъ. Пис.). Пощ. телегр. адр.: Киевъ, д-ру ГУРИНУ. сбѣт. 30-50 Р. 292

природа, предупрежденіе ея, 30 в. Лѣченіе ЧАХОТКИ смѣшанной дегизеок- сией. изд. 7, РЕВМАТИЗМА, изд. III, холерныя, кров. поноса, дифте- рия, оспы, чумы, (по 20-15 к.), учение о дозѣ алкаголя (50 коп.) Пересыла— 10-20 к., налицо, (марш.—въ заказъ. Пис.). Пощ. телегр. адр.: Киевъ, д-ру ГУРИНУ. сбѣт. 30-50 Р. 292

природа, предупрежденіе ея, 30 в. Лѣченіе ЧАХОТКИ смѣшанной дегизеок- сией. изд. 7, РЕВМАТИЗМА, изд. III, холерныя, кров. поноса, дифте- рия, оспы, чумы, (по 20-15 к.), учение о дозѣ алкаголя (50 коп.) Пересыла— 10-20 к., налицо, (марш.—въ заказъ. Пис.). Пощ. телегр. адр.: Киевъ, д-ру ГУРИНУ. сбѣт. 30-50 Р. 292

природа, предупрежденіе ея, 30 в. Лѣченіе ЧАХОТКИ смѣшанной дегизеок- сией. изд. 7, РЕВМАТИЗМА, изд. III, холерныя, кров. поноса, дифте- рия, оспы, чумы, (по 20-15 к.), учение о дозѣ алкаголя (50 коп.) Пересыла— 10-20 к., налицо, (марш.—въ заказъ. Пис.). Пощ. телегр. адр.: Киевъ, д-ру ГУРИНУ. сбѣт. 30-50 Р. 292

природа, предупрежденіе ея, 30 в. Лѣченіе ЧАХОТКИ смѣшанной дегизеок- сией. изд. 7, РЕВМАТИЗМА, изд. III, холерныя, кров. поноса, дифте- рия, оспы, чумы, (по 20-15 к.), учение о дозѣ алкаголя (50 коп.) Пересыла— 10-20 к., налицо, (марш.—въ заказъ. Пис.). Пощ. телегр. адр.: Киевъ, д-ру ГУРИНУ. сбѣт. 30-50 Р. 292

природа, предупрежденіе ея, 30 в. Лѣченіе ЧАХОТКИ смѣшанной дегизеок- сией. изд. 7, РЕВМАТИЗМА, изд. III, холерныя, кров. поноса, дифте- рия, оспы, чумы, (по 20-15 к.), учение о дозѣ

РАСПРОДАЖА

ВЪ МЕВЕЛЬНОМЪ И ЗЕРКАЛЬНОМЪ МАГАЗИНѢ

І. КИМАЕРА

продолжается

Съ 30 апрѣля с. г. магазинъ переходитъ въ самый центральный торговый пунктъ на Николаевскую улицу, противъ гост. „Континенталь“.

ФАБРИКА МАСЛЯНЫХЪ КРАСОКЪ

Ф. БОГДАНСКАГО.

ОБОИ

Получены въ громадномъ выборѣ: парижскихъ, петербургскихъ, финляндскихъ, бразильскихъ, цѣны дешовѣе, чѣмъ нѣздѣ, въ чемъ прошу убѣдиться. Близко, бульваръ, прот. жезаной церкви, № 43. ОТДѢЛЕНІЯ: На Лукьяновскомъ базарѣ, д. № 4 и въ Снитовщинѣ на дачѣ, № 89. Кромѣ красокъ имѣются: крохальное желѣзо, гвозди, алебастръ, цементъ и известь.

КРАСКА „СИДЕРОСТЕНЪ“

предохраняетъ вполне желѣзо отъ ржавчины, уничтожаетъ уже существующую ржавчину, употребляется безъ предварительной грунтовки, представляетъ самую дешовую краску для желѣза (однократная окраска 1 кв. ар. фута обходится около 1/2 коп.), можетъ быть покрыта краской всякаго иного цвѣта. Брошюры высылаются бесплатно.

„СИДЕРОСТЕНЪ“

Товар. Фирм. Команд. БРАУМАНЪ и К^о.

Телефонъ № 145. ВЪ ВАРШАВѢ. Королевская № 27.

ОРУЖІЕ.

Въ сезонъ получ. больш. выборъ ружей Францота, Зауера, Клеманъ, Лепажъ и др., продажа при обмѣнѣ, усл. кредита. Принимаются заказы на фейерверкъ пистол. пирот. С.

Велосипеды.

Лучш. Англ. и Америк. фаб. желая распродать по значит. удешевл. цѣнамъ съ расроч. плат. Колумбидъ, Энфильдъ, Премьеръ и пр.

Накидки,

пальто, расы, армяки съ перепрок. Вансанъ и реановъ отъ 2 р.

Магазинъ Ф. В. Корнилова.

Больш. Владимирская, № 10. Тел. 726. востит. 5-25 P.3419

АМЕРИКАНСКІЕ ВЕЛОСИПЕДЫ



„КЛИВЛЕНДЪ“

безъ конкуренціи по изяществу, легкости хода и прочности

Эрнестъ Торклеръ,

Кіевъ, Крещатикъ, д. „Грандъ-Отель“.

прейсъ-курантъ высылается безплатно. 10-25 922

БЪЛЬЕ И ГАЛСТУКИ

непосредственно изъ первыхъ рукъ, постоянно въ громадномъ выборѣ можно получить въ

С.-Петербургской фабриктъ бѣлья и галстуковъ

№ 6. ПРОРЪЗНАЯ № 6.

Вновь получены: помочи, перчатки, чулки, носки, платки, полотенца, простыни, фуфайки, кальсоны, зонты, палки и зонтики.

ПРИЕМЪ заказовъ передѣлки и мѣтки бѣлья. Телефонъ 282. № 57-100 P.845

ОБОИ

Главный складъ Эрнеста Ланге. ОБОЕВЪ парижско-селевской фабр.

Новый адресъ: Кіевъ, Крещатикъ, д. дворянства прот. Думъ. Самый большой выборъ ОБОЕВЪ русскихъ и заграничн. фабриктъ. Линолеумъ и клеенка. Изящнейшимъ высылаются образцы. н. 20-100 P.2927

КАРАМЕЛЬ БЕНЕДИКТИНЪ

ВЪ МАГАЗИНАХЪ ВЫСОЧАЙШЕ УТВ. АКЦИОНЕРН. ОБЩ. „ВАЛЕНТИНЪ ЕФИМОВЪ“.

Фундуклеевская, домъ бывш. Кане; Подоль, Константиновская, д. Новикова. востит. 60-100 P.8733

!! НЕ УСТРАИВАЯ РАСПРОДАЖИ !!

ПРОДАЮ ДЕШЕВЕО

лишь бы продать много

МЕБЕЛЬНО-ЗЕРКАЛЬНЫЙ МАГАЗИНЪ

О. А. КОТОВИЧА

Крещатикъ, уголъ Бульвара, домъ Некрасовой. 28 39-100

Молод. интеллиг. поляна ищ. на выѣздѣ мѣсто лѣтнихъ приболн., на трезъ яз., зн. хор. хоз., мож. упр. дом., врантъ, шить и зан. перв. съ дѣтьми. Ар. М.-Владим., 32, кв. Пальбергъ, Ф. Ш. 2-2 P.3703

ЭКСТРЕННО нуженъ не дорогой особнякъ 3-4 комн. съ отдѣльными садомъ. Усадебн. найма и цѣну шельменно: Кузнецкая ул., 20, кв. 1, Е. Д. Подольскому. н. 2-3 1171

Сдается квартира о 6 комнатахъ со всеми удобствами, кухней и передней. Цѣна 975 р. Видѣть можно отъ 11 до 1 ч. дня и отъ 5-7 ч. веч. Тамъ же прод. мебель. Нестеровская, 34, кв. 11. н. 2-4 P.3690

Требуется въ одному ребенку бонна-няйма, умѣющая шить и прорѣ. Б.-Житомирская, № 11, кв. доштора. 2-2 P.3720

Квартира

изъ 8 комн. Лютеранская ул., д. № 4, кв. № 2-5 1172

Экстренно прод. имѣніе до 200 черп. десят., хор. домъ, усадьба, вода, небольшой доплат. Подоль, у Силова, Кіевъ, Крещатикъ, прот. д. № 11. П. коллор. и плановъ. 10-10 Черезъ Трудъ, составъ. ПЛАНОВЪ. 901

Линевщикъ основательно знающ. свое дѣло требуетъ на 3 лѣтъ мѣсяцъ въ типографію Т. М. Тимошевича въ Старополь-Кавказскомъ. 4-4 P.2887

ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНІЯ

КЪ ПРОВѢРОЧНОМУ ЭКЗАМЕНУ

въ наступающемъ августѣ мѣсцѣ, открывающемся въ началѣ Іюня

ЛѢТНІЙ КУРСЪ

ПРИ РЕАЛЬНОМЪ УЧИЛИЩѢ

О. К. МИРЕЦКАГО,

С.-Петербургъ, Стрѣмянная, д. 16, для воспитанниковъ, желающихъ осенью держатъ экзаменъ или на аттестатъ (по програм. Кадетск. корп., равносильный аттестату казенныхъ реальныхъ училищъ) или проверочный экзаменъ для поступления въ институты: Путь Сообщенія, Горный, Технологический, Лѣсной, Гражд. Инж., Инж. Инженерное Училище и въ другія учебныя заведенія, сообразно съ требованіями программы для каждаго изъ нихъ, а также на волеопредѣляющагося I-го и II-го разрядовъ. Изъ вѣкъъ учениковъ, приготовлявшихся во вѣхъ вышеозначенныхъ институтахъ въ теченіе послѣднихъ 8-ми лѣтъ, поступило около 80 процентовъ. Приемъ заявленій продолжается. *3-4 P.2806

Гостиница Континенталь, Кіевъ.

Hôtel Continental à Kieff.

Вновь устроенный первоклассный отель со всеми необходимыми удобствами и роскошью: электрически освѣщеніемъ, подъемными машинами (лифты) и телефономъ.

100 номеровъ (отдѣльныхъ семейныхъ квартиръ) и комнатахъ по самымъ умереннымъ цѣнамъ: отъ 1 руб. 50 коп. и до 20 руб. въ сутки.

Роскошный РЕСТОРАНЪ имѣетъ: ЗАЛЫ отъ 50 до 300 кубертовъ для заказовъ (Style Louis XVI et Style maureque). КАБИНЕТЫ (Cabinets Séparés) съ журналами (Style Japonais «Turque» vieux germanique et Louis XV).

Ежедневно ЗАВТРАКИ въ большомъ выборѣ блюдъ отъ 11 до 2-хъ часовъ. Dejeuners-Grand choix de plats de 11 a 2 heures.

ОБѢДЫ въ 1 руб. отъ 2 до 8 часовъ. Diner du Jour à 1 Rouble de 2 à 8 heures.

УЖИНЫ а ая партъ. Soupers à la carte.

Особый СЕРВИЗЪ для заказовъ въ ресторанахъ и вѣхъ.

Провізія получается изъ МОСКВЫ, ПЕТЕРБУРГА и ОДЕССЫ.

Цѣны умеренныя. NB. Cuisine aux soins du poutche chef m-r Edmond.

Въ непродолжительномъ времени открытие лѣтняго сада. ♦♦♦

п.с.т. 3-3 P.3600 Директоръ Ю. Ломачъ. Съ 1 марта с. г.

В. КОНОПЛИНЪ.

Спеціальн. магазинъ дамскихъ шляпъ

издѣлія M-me SOPHIE.

Получены въ большомъ выборѣ парижскія МОДЕЛИ, а также въ громадномъ выборѣ ЗОНТИКИ, цвѣты, ЛЕНТЫ, кружева, ГАЗЫ, перчатки, и парфюмерія. Кіевъ, Крещатикъ, д. Дьяковой, № 48, прот. Военнаго собранія. P.6230

Склады фотографическихъ принадлежностей и художественныя литографіи

ІОСИФА ПОКОРНАГО.

Москва, Кіевъ, Одесса, Петровка, 5. Крещатикъ, 43, телефонъ 785. Еврейская ул., с. л.

Склады снабжены самымъ обширнымъ выборомъ вещей принадлежностей по фотографіи, паяль для гл. профессиональныхъ фотографовъ, такъ и для любителей. Фирма основана въ 1879 г. и получала высшія награды на выставкахъ. Большой наладчикъ и ремонтъ прейс-курантъ за 50 к. с.

Въ виду наступленія сезона, цѣны на любительскія камеры и аппараты при Кіевскомъ отдѣленіи (Крещатикъ, д. Верхавовскаго, № 43, телефонъ 785) значительно понижены. н. 10-100 P.3579

ВАЛЬДЕМАРЪ КАУЛЬФУСЪ.

Кіевъ, Крещатикъ, д. Штиффлера, противъ почты. Телефонъ № 654.

ЕДИНСТВЕННОЕ

спеціальное депо велосипедовъ знаменитыхъ фабриктъ:

КОЛУМБИЯ, БР. ЛАНГЕ, ГУМБЕРЪ и Комп., ЭНФИЛЬДЪ и Комп., АДАМА ОПЕЛЬ и друг. получены 1898 г. Типы, изящество, прочность, легкость хода и вѣса, а также и цѣны ВНѢ конкуренціи. Новости: велосипеды БЕЗЪ цѣпей.

2) изъ алюминія ДОРОЖНЫЕ отъ 23 русскихъ фунта.

3) безъ спайки.

Велосипеды пневм. Энфильдъ отъ 100 руб.

Громадный выборъ принадлежностей.

ТОВАРИЩЕСТВО

БРОКАРЪ и К^о.

Новое изобрѣтеніе

„ПЕТРОЛЬ“

Средство для укрѣпленія волосъ и уничтоженія перхоти. Цѣна: флаконъ—1 р. съ пересылкой 1 р. 25 к.

„Остерегаться поддѣлокъ“ *7-7 P.7629

ВНИМАНІЮ ПУБЛИКИ.

По случаю обильнаго урожая въ нынѣшнемъ году и высокаго качества вина въ Казетинъ, промъ винъ собственн. садомъ, мною закуплена большая порція

КАЗЕТИНСКАГО ВИНА

транспорта котораго доставлена шипъ въ мои погреба въ Кіевъ и С.-Петербургъ; благодаря этому, я имѣю возможность удовлетворить требованіямъ своихъ покупателей высокимъ качествомъ и пріятнымъ вкусомъ, противъ прежнихъ неурожайныхъ годовъ. Покорнѣе прошу знатоковъ убѣдиться въ действительности высокаго качества шипъ выкупаемыхъ мною винъ. І. Г. Бабундза

Погребъ: Кіевъ, Крещатикъ, № 40. востит. 73-100 P.7305

ПО СЛУЧАЮ перемѣны маргавина и фабрики съ Прорѣзной улицы, № 10

А. А. ИВАНОВА,

чтобъ НЕ ПЕРЕВОЗИТЬ товаръ, назначаю ОКОНЧАТЕЛЬНУЮ

РАСПРОДАЖУ

вѣхъ товаровъ, какъ-то: лампъ, всевозможной посуды, керосиновыхъ, бензиновыхъ кухон., умывальниковъ, ваннъ, врантъ, асбестовъ, мороженницъ, матеріаловъ и пр. и пр. хозяйственныхъ необходимыхъ предметовъ. востит. 80-100 P.7738

РУКАВА

ДЛЯ ПОЛИВКИ, РЕЗИНОВЫЕ и ПЕНЬКОВЫЕ и ПРИНАДЛЕЖНОСТИ КЪ НИМЪ.

Н. Фральбергъ,

ВЪ КІЕВѢ.

Пеньковые и резиновые рукава

ДЛЯ ПОЛИВКИ УЛИЦЪ и САДОВЪ, МЪШКИ ДЛЯ СБЕРЕЖЕНІЯ ШУБЪ ОТЪ МОЛИ, РЕЗИНОВЫЯ и ВЕКСАТИНОВЫЯ НАКИДКИ, НЕПРОМОКАЕМЫЕ ПЛАЩИ, РЕЗИНОВЫЕ ИГРУШКИ и МЯЧИ, РЕЗИНОВЫЯ ШИНЫ для ЭКИПАЖЕЙ

Тов. Росс. Амер. Резинов. Мануф. предлагаютъ

К. СЕПТЕРЪ и К^о.

Кіевъ, Крещатикъ, противъ гост. Бель-Вю. востит. 44-100

Телеф. завода № 398. Телеф. конторы № 690

МЕХАНИЧЕСКІЙ ЗАВОДЪ

ВЫСОЧАЙШЕ утвержденного товарищества

ГРАФЪ и К^о.

Кіевъ, Керосинный переулокъ. Адресъ конторы: Крещатикъ, № 31.

ИЗГОТОВЛЯЕТЪ: Механическіе фильтры сист. Прокта съ усовершенствованными рамками. Самосмазывающаеся подшипники для діам. вала до 110 мм. Трансмиссионныя части, какъ-то: валы, шпини, подѣлки и проч. Вентили чугунные пролетныя и угловые. Резервуары, цистерны и вообще котельныя работы.

Чертежи и сметы высылаются по первому требованію. Съ заказами и запросами обращаться въ контору Правленія: Крещатикъ, д. № 31. *23-100 P.2924

ВЪ ТАБАЧНОМЪ МАГАЗИНѢ

ЗГУРИДИ

существующій 30 л.

ЕЖЕДНЕВНО СНАБЖАЕТСЯ ГРОМАДНЫМИ ПАРТИЯМИ

ТАБАКУ и ПАПИРОСЪ

самыхъ извѣстныхъ игородныхъ фабриктъ. По особому заказу.

Асланиди, Стамболи, Месаксуди, Асмолова, Попова, Ноблессъ

75-100 P.3446

ПОСЛѢДНЯЯ НОВОСТЬ

АМЕРИКАНСКІЯ ПИШУЩІЯ МАШИНЫ

„ДЭНСМОРЪ“

единственныя машины, у которыхъ движенье всѣхъ осей на шарикахъ, вслѣдствіе чего работаютъ быстро другія машины, и не производятъ почти никакого шума. Машины „ДЭНСМОРЪ“ имѣютъ непопражаемая усовершенствованія, почему и вводятся въ Правительственныхъ учрежденіяхъ.

Единственная продажа для всей Россіи

Эрнестъ Торклеръ.

Кіевъ, Крещатикъ, д. „Грандъ-Отель“.

3459 ♦ Особая льготы правительственнымъ учрежденіямъ. ♦ вт. 27-50

Каучуковая мастика (80 к. фунтъ), восковая (55 к. ф.), глазурь (24 к. коробка), спец. воскъ, парафинъ для подераски, покрыванія и чистки паркетныхъ и крашеныхъ половъ. Громадный выборъ всевозможныхъ ЩЕТОКЪ. Американскія щетки для чистки ковровъ не портятъ ворсъ и не поднимаютъ пыли. Щетки-автоматы, для чистки половъ, безъ помощи специалистовъ. ПРЕДЛАГАЕТЪ СПЕЦІАЛЬНЫЙ МАГАЗИНЪ ЩЕТОКЪВ. И. ОСТРОВСКАГО, Кіевъ, Крещатикъ, домъ „Grand-Hôtel“, н. 71-100 P.7427

Торговый домъ ГЕНРИ СМІТЪ и К^о

ВЪ КІЕВѢ, ПИШУЩАЯ МАШИНА „ГАММОНДЪ“.

Писанное до послѣдней буквы предъ глазами пишущаго.

Нажимъ буквъ автоматическій и потому для пальцевъ почти нечувствителенъ. Она и та же машина пишеть на 14 языкахъ. Чернила алфавитовъ моментальная.

Введена во вѣхъ правительственныхъ и казенныхъ учрежденіяхъ. Цѣна съ 1 шрифтомъ 225 руб.

н. 71-100 P.8802

Бинокли ахром. отъ 3 р. Термом. медіц. особо провѣр. Барометры. Зрит. трубы. Искус. глаза въ гром. выборѣ и по заказу предлаг. не дорого и хор. качества электро-техникъ и оптикъ.

А. В. АНАНЬИНЪ,

Крещатикъ, домъ № 35. н. 100 P.9095